

# 我运动 我健康 我快乐 滁州京环公司成功举办环卫工人节趣味运动会

伏白雪



为欢度环卫工人节,提升环卫队伍凝聚力,展现京环人良好的精神面貌,11月2日,滁州京环公司在滁州市宝山学校举办环卫工人节系列活动之“我运动 我健康 我快乐”趣味运动会。

滁州市城市管理局、滁州市琅琊区总工会相关领导莅临开幕式现场。北京环境有限公司安徽分公司党委副书记、总经理丁金亮,滁州京环公司副总经理、工会主席左养兵,公司副经理林莉,公司经理助理、作业与安全部部长禹涛,机关工作人员、三区项目部参赛队伍及职工代表共170余人参加本次运动会。

本次趣味运动会共设足球定点射门、套圈、投壶、传递乒乓、集体拔河5个比赛项目。比赛过程中,足球定点射门参赛选手们各尽其能,赢得了大家的阵阵欢呼。套

圈参赛人员纷纷瞄准目标,动作迅速而准确,纷纷收获奖品。投壶选手们屏气凝神,手持箭矢,目光坚定地投向远处的壶。传递乒乓选手们手托拍子接力运输“珍贵”的小球,将乒乓球运达终点。集体拔河双方队员紧握麻绳,发力动作整齐划一,场上加油声、助威声让人热血沸腾。

经过激烈角逐,根据各参赛队伍参与各项比赛排名,出炉最终赛果。随后,出席活动的领导为获奖队伍颁奖。

本次趣味运动会充分展现了滁州京环公司干部职工们团结、奋进、拼搏、超越的精神面貌。同时,大家也在游戏中放松了心情、愉悦了身心。大家纷纷表示将在今后的工作中继续团结协作、奋勇争先,在推动公司高质量发展的新征程中担当作为、笃行实干。



## 拥军优属 固我长城

由 滁州市地方海事(港航)管理服务中心 滁州市双拥办 特约刊登

